
Historia 5a 2 

Zadania należy zapisać i rozwiązać w zeszycie z historii 

Temat: Powtórzenie wiadomości „Społeczeństwo średniowiecznej Europy” c.d. 

Zad. 3 

Napisz w zeszycie na podstawie podręcznika  str.116-129 kto to? 

- suzeren to…………………………………………………………………………………………………………………….. 

- wasal to ……………………………………………………………………………………………………………………….. 

- senior to ………………………………………………………………………………………………………………………. 

- rycerz bez skazy to ……………………………………………………………………………………………………….. 

- patrycjat ………………………………………………………………………………………………………………………. 

- pospólstwo …………………………………………………………………………………………………………………… 

- plebs …………………………………………………………………………………………………………………………… 

- paź………………………………………………………………………………………………………………………………. 

- giermek……………………………………………………………………………………………………………………….. 

Zad.4  

Wymień 2 zakony, które powstały w średniowiecznej Europie (podr. Str. 131-133) 

- …………………………………………………………… 

-……………………………………………………………. 

Zad.5 

Napisz na czym polegał średniowieczny uniwersalizm (podr. Str.131) 

 

 


